



Handwritten signatures and initials in blue ink.

ATA N.º 9/2013
REUNIÃO ORDINÁRIA
27 DE AGOSTO DE 2013

PRESENCAS	Presidente: Rui Fernando Moreira Magalhães (PSD) Secretária: Ana Cláudia Pires Bom Crisóstomo (PSD) Tesoureiro: José Alberto Gabriel Ribeiro (PSD) Vogal: Matilde Isabel Antunes Machado (PSD) Vogal: Carlos Manuel Oliveira Pereira (PSD)
	HORA DE ABERTURA 18,30 Horas
LOCAL DA REUNIÃO	Sede da Junta de Freguesia

ORDEM DO DIA

01. ORDENS DE PAGAMENTO

Foram autorizadas as Ordens de Pagamento do n.º 249 ao n.º 317, no valor de 18,653.71 € (dezoito mil seiscentos e cinquenta e três euros e setenta e um cêntimos), as Guias de Receita n.º 26 à n.º 31, no valor de 28,046.35 € (vinte e oito mil quarenta e seis euros e trinta e cinco cêntimos) e as Operações de Tesouraria n.º 103 a n.º 129, no valor de 1,614.43 € (mil seiscentos e catorze euros e quarenta e três cêntimos).

DELIBERAÇÃO: O Executivo tomou conhecimento.

02. INFORMAÇÕES

O PJFM esteve presente, no passado dia 24 de agosto de 2013, na Festa do Imigrante bem como na final do Torneio de Futsal para a entrega dos prémios e convívio final, em Vale de Madeiro.

No dia 22 de Setembro terá lugar, mais uma vez, o Torneio Lelo, organização do Clube Caça e Pesca de

Mirandela.

No dia 1 de Setembro, o PJFM irá integrar o pátio, no 1.º turno, da Festa em Honra da Nª Srª do Ó.

Irà realizar-se de 31 a 8 de Setembro o III Torneio Interfreguesias, no complexo desportivo do Cachão. A JFM terá uma equipa a representá-la.

O PJFM esteve presente na Missa e Procissão da Freixedinha, no passado dia 24 de agosto de 2013.

DELIBERAÇÃO: O Executivo tomou conhecimento.

03. RUA DA FORMIGA

O Srº Olegário Pinto, enviou uma carta para a JFM, alertando para a falta de limpeza da Rua da Formiga, pedindo assim colaboração da JFM para a resolução deste problema.

DELIBERAÇÃO: O Executivo deliberou, por unanimidade, analisar a situação e irá remeter uma cópia da carta para a CMM.

04. ALTERAÇÃO AO ORÇAMENTO

Apreciação à primeira alteração ao orçamento.

DELIBERAÇÃO: O Executivo deliberou por unanimidade a primeira alteração ao orçamento

----- E não havendo mais nada a tratar, a Junta de Freguesia deliberou, por unanimidade, aprovar a presente acta em minuta nos termos e para os efeitos consignados nos n.ºs 2 a 4 do art.º 92, da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, a qual vai assinada pelo Senhor Presidente e por mim, Secretário, que a elaborei e mandei transcrever. Foi encerrada a reunião pelas 19 horas e 20 minutos.

O PRESIDENTE DA JUNTA


RUI FERNANDO MOREIRA MAGALHÃES

A SECRETÁRIA


ANA CLÁUDIA BOM PIRES CRISÓSTOMO

O TESOUREIRO


JOSÉ ALBERTO GABRIEL RIBEIRO

(Handwritten initials)

A VOGAL

(Handwritten signature)
MATILDE ISABEL ANTUNES MACHADO

O VOGAL

(Handwritten signature)
CARLOS MANUEL OLIVEIRA PEREIRA